



REINA DE LA CAÑA DE AZÚCAR. (Cojutepeque). Ante numerosa concurrencia fue coronada el sábado la Reina de la Caña de Azúcar, señorita Ana Ivette Macías Melgár, acto que estuvo a cargo del coronel Adolfo Blandón. La Reina saliente señorita Gilma Aleida Blandón, entrega el cetro y felicitación a la nueva soberana. (Foto de González Alvarado).

En Cojutepeque

Estudio Supera a la Juventud Dice Reina de los Militares

(Por Luciano González Alvarado). Esforzarse por alcanzar las metas de superación mediante el estudio, considero que es un gran ideal para la juventud sobre quien descansa la grandeza de nuestra patria, dijo la señorita Martha Luz Peña, Reina de los Militares, dentro del programa de las fiestas patronales de esta ciudad. La nueva soberana, de 17 años, estudia último curso de bachillera-

to en Comercio y Administración en el Colegio Bethania, Santa Tecla. ES hija de los esposos Sr. Martín Vidal Peña y doña María Ester de Peña, distinguida familia de esta ciudad.

La coronación se realizará este día en acto público frente al Parque "Cabrera" y estará a cargo del coronel y doctor Roberto Escobar García, Ministro de Trabajo. Favor pase a la Pág. 51.

Seminario con Embajadores Efectuará la Cancillería

Una "Semana de Trabajo" con los Embajadores que representarán a El Salvador en el exterior, a partir del corriente año, ha programado la Cancillería para los días 23, 24, 25 y 26 del corriente año, expresó el Vice-Canciller, doctor Roberto Antonio Mendoza Jerez. El objeto del Seminario, continuó diciendo, es coordinar las actividades del servicio exterior de la República con el programa del quinquenio presidencial de Romero, poniendo de relieve la nueva orientación de la Política Exterior del país. Los puntos por

tratarse serán expuestos por funcionarios de los Ministerios que participarán en esta semana de trabajo y desarrollarán temas como:

- a) Plan y proyección económica del Gobierno quinquenio 77-82.
- b) Plan de política poblacional y desarrollo de una emigración controladas.
- c) Política de exportaciones de productos no tradicionales y política de garantías y facilidades a la inversión extranjera.

—Favor pase a la Pág. 73.

Artesano Adversa Consejo de Formación Profesional

No hay necesidad del recién fundado Consejo Nacional de Formación Profesional, ni mucho menos oficinas burocráticas que cuestan ingentes sumas de dinero para resolver la escasez de mano de obra salvadoreña, tal como es la opinión de EL DIARIO DE HOY expuesta en La Nota del día del 3 de este mes, dice el señor Juan Francisco Quintanilla Mártil, quien se identifica como bachiller académico y carpintero.

EL INSTITUTO DE APRENDIZAJE

Talvez, tal Consejo integrado por cinco ministros, podría hacer

algo útil si se decide a fundar el Instituto Nacional de Aprendizaje, añade Quintanilla Mártil. Esta idea del Instituto la viene proponiendo el Br. Quintanilla desde el año pasado, según afirma.

Pero de todas formas, y tal como lo propone EL DIARIO DE HOY, bastaría con que los padres de familia y los artesanos o dueños de negocios, se pusieran de acuerdo para pactar sin coacción las condiciones de trabajo del aprendiz."

Quintanilla Mártil recuerda que tal, fue su caso particular, allá por 1951 y 1952, "fueron mis padres y el

—Favor pase a la Pág. 73.

Falsa Versión de Juicio de Terroristas Ante OEA

Falsa versión sobre un juicio contra terroristas que se sigue en el Juzgado 4º, de lo Penal de San Salvador, ha sido mostrada a la Comisión de Derechos Humanos de la OEA, que se encuentra en la capital según se informó en el tribunal.

Se trata del informativo contra Miguel Angel Amaya Villalobos, Roger Alberto Blandino Nerio y el médico Rolando Elias Julián Belloso, los dos primeros procesados por la muerte de doña Elsa Jordán de Mejía y lesiones en el ingeniero Angel Mejía Villalta y el último por encubrimiento cuyo

hecho se registró la noche del 2 de septiembre de 1976 en la Colonia Centro América, San Salvador.

En el tribunal se sabe que parientes de Blandino Nerio se presentaron ante los señores de OEA a reclamar el por qué el tribunal había sobreesido en el juicio a favor del médico Julián Belloso y no de Blandino Nerio. Como los familiares también llegaron al juzgado a hacer el mismo reclamo, entonces se supo que ante la OEA se ha presentado un documento falso o sea la copia de una resolución que no existe, dando la impresión que Julián Belloso —se

dijo— ha sido favorecido con auto de sobreseimiento y que aún sigue detenido en el Penal de Santa Tecla.

En el tribunal se informó que casualmente el sábado se emitió una resolución por medio de la cual se elevó a plenario el juicio contra Blandino Nerio, Amaya Villalobos y el Dr. Julián Belloso, con la cual queda "desvirtuada" cualquier maniobra que se haya hecho para deformar la realidad del informativo.

A su vez —según se informó— se —Favor pase a la Pág. 73.



"... esforzarse por alcanzar las metas de superación mediante el estudio, considero que es el ideal de la juventud..." dijo la señorita Martha Luz Peña, Reina de los Militares de Cojutepeque. (Foto de González Alvarado).

Oposición no Participará en los Comicios del 12 de Marzo

Definitivamente los partidos de oposición no irán a los comicios del segundo domingo de marzo en los que se elegirá a cincuenta y cuatro diputados propietarios, igual número suplentes y a doscientos sesenta y un concejos municipales.

El sábado se supo que el partido minoritario Unión Democrática Nacionalista, UDN, decidió no presentarse a los comicios, "alegando que la situación imperante en el país no garantiza la

presencia de los partidos de oposición".

Ya con anterioridad el Partido Demócrata Cristiano, el Mayoritario dentro de la oposición, y el Movimiento Nacional Revolucionario habían externado su decisión de no presentarse a las elecciones.

En consecuencia, se dijo en esferas políticas únicamente irán a

Favor pase a la Pág. 51.

Misión Militar Chilena Huésped en El Salvador

La Misión Militar integrado por 40 alumnos egresados de la Academia de Guerra del Ejército de la República de Chile, con sede en la ciudad de Santiago, huésped de nuestro país, colocó el sábado en la mañana una ofrenda floral ante el Monumento a los Próceres, en la Plaza Libertad de esta capital.

Los militares chilenos llegaron presididos por el Subdirector de la Academia, teniente coronel Ilector Barragrandi Marqués; por el Embajador de Chile en nuestro país, general Manuel Torres de la

Cruz y por el Agregado Militar de esa representación diplomática, coronel Francisco Pérez Farfán. Por parte de las Fuerzas Armadas de El Salvador estuvieron presentes el director del Centro de Instrucción de la Fuerza Armada coronel Ricardo A. Castellanos, otros catedráticos de este mismo plantel y oficiales de distintas armas. Los honores de orden estuvieron a cargo de una compañía del Escuadrón de la Fuerza

Favor pase a la Pág. 51.

AFIRMA SILVIO PEÑA:  
**RAMOS PAGO EL ASESINATO DE PEDRO J. CHAMORRO**  
 (INFORMACIÓN PÁGINA 2)



Con voz baja, el procesado Silvio Peña Rivas, uno de los participantes en la muerte del Dr. Pedro Joaquín Chamorro, narró ayer la forma en que

IMPLICADOS EN MUERTE DE CHAMORRO. El diario "Novedades" de Managua, Nicaragua, publicó la fotografía del cubano Pedro Ramos (izquierda) acusado en la dirección intelectual de la muerte del Dr. Pedro Joaquín Chamorro. A la derecha firma la declaración en la Policía el indiciado Silvio Peña. (Foto de Peñate Zambrano).